11Iro

HMms: Makcum
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2024 15:08:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2024 03:52:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/316124/answer/316132




WHorma MoXKeT 0CTaBaThCAd MUTMEHTALUS KOXHU, KOTOpas MOXKET O4YeHb MEJJJIEHHO hUCYe3aTh, HO
MOXKET OCTaThCs HaBCerga. DTO He MOJXKHO MeIllaTh HOpMaHLHOfI XKu3Hu. ECTb eCcThb
O6€C1’IOKO€HHOCTB, TO Bam JIy4Iie 06CYJII/ITL 9TOT BOIIPOC HA OYHOM IIpHEMY y OepPMaTOJIoTa.



